RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)
TK PANCA BHAKTI TAHUN AJARAN 2020/2021

Semester / Minggu 2411

Hari : Jum’at
Tanggal : 19 Nopember 2021
Kelompok usia : 4 — 5 Tahun (Kelompok A)
Tema / Sub Tema : Binatang/ Binatang kesayangan (ITkan)
Topik : Aku sayang binatang, tanaman dan makhluk ciptaan
Tuhan
Pembelajaran ke |
Alokasi waktu : 150 menit
Kompetensi Dasar : NAM s L2
Bahasa 1 311,411
Seni 1 3.154.15
Kognitif : 3.6,4.6
Sosem : 2.12

Fisik Motorik : 3.3, 4.3
Alat dan bahan : Aquarium, ikan hidup, makanan ikan, botol bekas, gambar ikan,lem ,air
dan pewarna makanan warna biru.

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Mengenal ciptaan Tuhan dan mau menjaga serta merawat binatang kesayangan
2. Mampu mengungkapkan Bahasa secara verbal dan non verbal
3. Mengenal berbagai karya dan seni
4. Mengenal benda-benda disekitarnya
5. Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap tanggung jawab
6. Dapat melakukan gerakan untuk mengembangkan motorik kasar dan halus.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
e Kegiatan pembuka (30 Menit)
- Salam, doa sebelum belajar
- Diskusi tentang materi
s Kegiatan Inti ( 60 menit)
1. Menghitung jumlah ikan yang ada di aquarium dan menunjukkan lambang bilangannya
2. Memberi makan ikan
3. Gerak lagu iwak emas
4. Membuat miniature aquarium dari botol bekas
e Recalling ( 30 Menit)
1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan
2. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain
3. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya
4. Penguatan pengetahuan yang didapat anak
*» Kegiatan Penutup (30 Menif)
1.Mengapresiasi perilaku terpuji anak dan memotivasi anak
2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini, mainan apa saja yang
Paling disukai
3.Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan
4 Menginformasikan kegiatan untuk besok
5.Penerapan SOP penutupan
C. PENILAIAN
1. Sikap
a. Dapat mengenal ciptaan Tuhan dan mau menjaga serta merawat binatang
kesayangan (NAM.1.1,1.2)
b. Dapat memiliki perilaku yang mencerminkan sikap tanggung jawab merawat
binatang kesayangan dengan memberi makan kepada ikan (Sosem:2.12)
2. Pengetahuan dan keterampilan
a. Dapat mengungkapkan Bahasa dengan menyanyi iwak emas (Bhs: 3.11,4.11)
b. Dapat menghubungkan benda-benda konkret dengan lambang bilangan dengan menghitung
jumlah ikan (kog.3.6))
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